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Installation Instructions – Axcent Vandal Shield and Wire Guard
Instructions d’installation – Protecteur antivandalisme et grille de 
protection métallique Axcent
Instrucciones de instalación – Pantalla antivandalismo y Protector 
de cables Axcent

Risk of Fire, Electrical Shock, Cuts or other Casualty Hazards- Installation and maintenance of this 
product must be performed by a qualified electrician. This product must be installed in accordance 
with the applicable installation code by a person familiar with the construction and operation of the 
product and hazards involved. 

Risk of Fire and Electric Shock- Make certain power is OFF before starting installation or attempting 
any maintenance. Disconnect power at fuse or circuit breaker.

Risk of Fire- Refer to product label for specific minimum supply conductor requirements.

Risk of Burn- Disconnect power and allow fixture to cool before handling or servicing.

Risk of Personal Injury- Fixture may become damaged and/or unstable if not installed properly.

Failure to comply with these instructions may result in death, serious bodily injury and property damage.

WARNING

DISCLAIMER OF LIABILITY: Cooper Lighting Solutions assumes no liability for damages or losses of any kind 
that may arise from the improper, careless, or negligent installation, handling or use of this product. 
NOTICE: Green ground wire provided in proper location. Do not relocate.
ATTENTION Receiving Department: Note actual fixture description of any shortage or noticeable damage on 
delivery receipt. File claim for common carrier (LTL) directly with carrier. Claims for concealed damage must be 
filed within 15 days of delivery. All damaged material, complete with original packing must be retained.

Safety: This fixture must be wired in accordance with the National Electrical Code and applicable local codes and 
ordinances. Proper grounding is required to insure personal safety. Carefully observe grounding procedure under 
installation section. 

APPLICATIONS: This lighting fixture is designed for outdoor lighting services, and should not be used in area 
of limited ventilation or inside high ambient temperature enclosures. It must be stored in a dry location prior to 
installation. Do not expose lighting fixture to rain, dust or other environmental conditions prior to installation 
and insertion of photo control or shorting cap (if so equipped). Best results will be obtained if installed and 
maintained according to the following recommendations.
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Installation Instructions – Axcent Vandal Shield and Wire Guard

INSTALLATION

The Vandal Shield or Wire Guard is an accessory to the 
Axcent Large light fixture. Please follow the installation 
instructions specific to the catalog part that you ordered.

ote: N If the fixture is mounted to a wall, then the fixture 
will have to be removed from the wall to install the 
Vandal Shield or Wire Guard. If the fixture is mounted 
to a Pole, Slipfitter, or Trunnion type mounting, then 
the Vandal Shield or Wire Guard can be installed 
without removing the fixture from its mounting. 

Vandal Shield or Wire Guard 

Tools required
#2 Phillips head screwdriver, torque wrench.

1. (Wall Mount only) – Turn off power to the fixture. 

2. (Wall Mount only) – Remove fixture from wall by 
loosening the (2) ¼-20 Phillips head screws on the 
fixture (Figure 1).

Figure 1.  

Figure 2.  
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3. (Wall Mount only) – Lift fixture from wall mounted 
wedge plate.

4. (Wall Mount only) – Hang fixture on the wire hanger 
(wire hanger with red flag label) and then disconnect 
power wires and remove fixture from wall.

5. Install Vandal Shield or Wire Guard by opening or 
expanding it slightly and positioning onto the fixture 
(Figure 1 or Figure 2). For the Vandal Shield, install the 
lens into the slots (Figure 1).

6. Install the 8-32 Phillips head screws through the 
bracket or wire guard and into the housing (two screws 
for Vandal Shield bracket and four screws for Wire 
Guard). Tighten screws to 20 in-lbs.

7. (Wall Mount only) – Install fixture to wall per fixture 
mounting instructions.

(2X) 
Phillips ¼-20 
Lock Screws
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Instructions d’installation – Protecteur antivandalisme et grille de protection métallique Axcent

Risque d’incendie, de décharge électrique, de coupure ou d’autres accidents de personne – L’installation 
et l’entretien de ce produit doivent être effectués par un électricien qualifié. Ce produit doit être installé 
conformément aux règles d’installation en vigueur par une personne familière avec la construction et le 
fonctionnement du produit ainsi qu’avec les risques inhérents. 

Risque d’incendie et de décharge électrique – Assurez-vous que l’alimentation électrique est HORS 
TENSION avant de commencer l’installation ou de tenter d’en faire l’entretien. Mettez l’alimentation 
électrique hors tension depuis le fusible ou le disjoncteur.

Risque d’incendie – Consultez l’étiquette du produit pour connaître les exigences minimums du 
conducteur d’alimentation.

Risque de brûlure – Débranchez la source d’alimentation et laissez refroidir le luminaire avant de procéder 
à son entretien ou à sa manipulation.

Risques de blessures – Le luminaire peut être endommagé et/ou instable s’il n’est pas installé 
correctement.

La désobéissance aux instructions suivantes représente un risque de blessures graves ou mortelles et de 
dommages matériels.

AVERTISSEMENT

EXONÉRATION DE RESPONSABILITÉ : Cooper Lighting Solutions n’assume aucune responsabilité pour les 
dommages ou pertes de quelque nature que ce soit pouvant découler d’une installation, d’une manipulation ou 
d’une utilisation inappropriée, imprudente ou négligente de ce produit. 
AVIS : Le fil vert de mise à la terre se trouve au bon endroit. Ne le déplacez pas.
ATTENTION Service de la réception : Veuillez fournir une description de tout élément manquant ou de tout dommage 
au luminaire constaté au bordereau de réception. Soumettez une réclamation de transporteur public (chargement 
partiel) directement auprès du transporteur. Les réclamations pour avaries occultes doivent être faites dans les 
15 jours suivant la réception. Tout le matériel endommagé ainsi que l’emballage d’origine doivent être conservés.

Sécurité : Le câblage du luminaire doit être conforme au Code national de l’électricité, aux lois et règlements locaux 
en vigueur. Une mise à la terre adéquate est requise afin d’assurer votre sécurité. Respectez soigneusement la 
procédure de mise à la terre du chapitre d’installation. 

APPLICATIONS : Ce luminaire a été conçu pour l’éclairage extérieur et ne doit pas être utilisé dans un endroit 
peu ventilé ou dans des enceintes où la température ambiante est élevée. Il doit être rangé dans un endroit 
sec en attendant son installation. N’exposez pas le luminaire à la pluie, à la poussière ou à d’autres conditions 
environnementales avant l’installation et l’insertion de l’interrupteur photoélectrique ou de la fiche de mise en court-
circuit (si le luminaire en est équipé). Les résultats seront meilleurs si le luminaire est installé et entretenu selon les 
recommandations suivantes.
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Instructions d’installation – Protecteur antivandalisme et grille de protection métallique Axcent

INSTALLATION

Le protecteur antivandalisme ou la grille de protection 
métallique sont des accessoires pour le grand luminaire 
Axcent. Suivez les instructions d’installation correspondant à 
la pièce du catalogue que vous avez commandée.

ote: N Si le luminaire est monté à un mur, le luminaire devra 
être démonté du mur afin de pouvoir installer le 
protecteur antivandalisme ou la grille de protection 
métallique. Si le luminaire est monté sur un poteau, 
une fourche à emboitement ou un tourillon, le 
protecteur antivandalisme ou la grille de protection 
métallique pourra être installés sans avoir à démonter 
le luminaire de son emplacement. 

Protecteur antivandalisme ou grille de protection 
métallique  

Outils requis
Tournevis Phillips no 2, clé dynamométrique

1. (Montage mural seulement) – Mettez le luminaire hors 
tension. 

2. (Montage mural seulement) – Retirez le luminaire du 
mur en desserrant les deux (2) vis Phillips 1/4-20 du 
luminaire (Figure 1).

Figure 1.  

Figure 2.  

Vis de montage. 
Serrez à un couple 
de 2,3 Nm 
(20 po-lb).
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3. (Montage mural seulement) – Soulevez le luminaire et 
détachez-le de la plaque d’ancrage installée.

4. (Montage mural seulement) – Suspendez le luminaire 
par le crochet de suspension métallique (crochet de 
suspension métallique avec étiquette à drapeau rouge) 
et débranchez les câbles d’alimentation et retirez le 
luminaire du mur.

5. Installez le protecteur antivandalisme ou la grille de 
protection métallique en ouvrant ou l’élargissant 
légèrement et en le positionnant sur le luminaire 
(Figures 1 et 2). Pour le protecteur antivandalisme, 
installez la lentille dans les fentes (Figure 1).

6. Installez les vis Phillips no 8-32 dans le support ou la 
grille de protection métallique et dans le boitier (deux 
vis pour le support du protecteur antivandalisme et 
quatre vis pour la grille de protection métallique). Serrez 
les vis à un couple de 2,3 Nm (20 po-lb).

7. (Montage mural seulement) – Installez le luminaire au 
mur selon les instructions de montage du luminaire.

(2) 
vis de serrage 
Phillips 1/4-20
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Instrucciones de instalación – Pantalla antivandalismo y Protector de cables Axcent

Riesgo de incendio, descarga eléctrica, cortes u otros riesgos de accidentes-  La instalación y el 
mantenimiento de este producto deben ser realizados por un electricista calificado. Este producto debe 
ser instalado de acuerdo con el código de instalación correspondiente por una persona familiarizada con 
la construcción y el funcionamiento del producto y los riesgos involucrados. 

Riesgo de incendio y descarga eléctrica-  Asegúrese de que la energía esté desconectada antes de 
comenzar la instalación o intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento. Desconecte la energía en el 
fusible o en el disyuntor.

Riesgo de incendio: Consulte la etiqueta del producto para conocer los requisitos mínimos específicos del 
conductor de suministro.

Riesgo de quemadura: Desconecte la energía  y permita que la luminaria se enfríe antes de manipularla o 
repararla.

Riesgo de lesiones físicas: la luminaria puede dañarse o convertirse en un objeto inestable si no se instala 
correctamente.

El incumplimiento de estas instrucciones puede ocasionar la muerte, lesiones corporales graves y daños a la 
propiedad.

ADVERTENCIA

RENUNCIA DE RESPONSABILIDAD: Cooper Lighting Solutions no asume ninguna responsabilidad por daños 
o pérdidas de ningún tipo que puedan surgir por la instalación, manipulación o uso inadecuado, descuidado o 
negligente de este producto. 
AVISO: El tornillo de conexión a tierra verde ya está ubicado correctamente. No lo cambie de ubicación.
ATENCIÓN Departamento receptor: Observe la descripción real de la luminaria para tomar nota de cualquier faltante 
o daño notable en el recibo de entrega. Presente un reclamo de transporte común (LTL) directamente al transportista. 
Los reclamos por daños ocultos se deben presentar dentro de los 15 días de la entrega. Se debe conservar todo el 
material dañado, incluido el embalaje original.

Seguridad: Esta luminaria debe cablearse de conformidad con el Código Eléctrico Nacional y las ordenanzas y 
los códigos locales aplicables. Se requiere una adecuada conexión a tierra para garantizar la seguridad personal. 
Consulte atentamente el procedimiento de conexión a tierra en la sección de instalación. 

APLICACIONES: Esta luminaria está diseñada para un servicio de iluminación en exteriores y no debería utilizarse en 
un área de poca ventilación o dentro de recintos con alta temperatura ambiente. Debe almacenarse en una ubicación 
seca antes de su instalación. No exponga la luminaria a la lluvia, el polvo u otras condiciones medioambientales 
antes de su instalación e inserción del fotocontrol o tapa de cortocircuito (si así viniera equipada). Obtendrá mejores 
resultados si la instala y le realiza el servicio de mantenimiento de acuerdo con las siguientes recomendaciones.
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Instrucciones de instalación – Pantalla antivandalismo y Protector de cables Axcent

INSTALACIÓN

La Pantalla antivandalismo o el Protector de cables 
es un accesorio de la luminaria Axcent Large. Siga las 
instrucciones de instalación específicas para la pieza del 
catálogo que usted haya pedido.

ota: N Si la luminaria está montada en una pared, entonces 
el dispositivo tendrá que ser retirado de la pared para 
instalar la Pantalla antivandalismo o el Protector de 
cables. Si el accesorio está montado en un montaje 
tipo poste, deslizador o muñón, entonces la pantalla 
antivandalismo o protector de cable se puede instalar 
sin quitar el accesorio de su montaje. 

Pantalla antivandalismo o el Protector de cables 

Herramientas necesarias
Destornillador estrella # 2, llave dinamométrica.

1. (Solo para montaje en pared) - Desconecte la 
alimentación de la luminaria. 

2. (Solo para montaje en pared) - Retire la luminaria de la 
pared aflojando los (2) tornillos estrella de ¼-20 en el 
dispositivo (Figura 1).

Figura 1.  

Figura 2.  

Tornillos de montaje. 
Apriete a 20 in-lbs 
(2,3 Nm)

Tornillos de 
montaje. 
Apriete a 20 
in-lbs (2,3 Nm)

(2X) Tornillos 
de bloqueo 
Estrella ¼-20 

Pantalla 
antivandalismo

Soporte de 
la Pantalla 
antivandalismo

Placa de cuña

Placa de 
cuña

Protector 
de cables

3. (Solo para montaje en pared) - Levante  la luminaria de 
la placa de cuña montada en la pared.

4. (Solo para montaje en pared) - Cuelgue el accesorio 
en el gancho de cables (el gancho de cables con la 
etiqueta de la bandera roja) y luego desconecte los 
cables de alimentación y retire  la luminaria de la pared.

5. Instale la Pantalla antivandalismo o el Protector de 
cables abriéndolo o expandiéndolo ligeramente y 
colocándolo sobre la luminaria (Figura 1 o Figura 2). 
Para la Pantalla antivandalismo, instale la lente en las 
ranuras (Figura 1).

6. Instale los tornillos estrella 8-32 a través del soporte 
o la protector de cables y dentro de la carcasa (dos 
tornillos para el soporte de la Pantalla antivandalismo y 
cuatro tornillos para el Protector de cables). Ajuste el 
tornillo de sujeción a 20 in-lbs.

7. (Solo para montaje en pared) - Instale el accesorio 
en la pared según las instrucciones de montaje de la 
luminaria.

(2X) Tornillos de 
bloqueo 
Estrella ¼-20 
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Warranties and Limitation of Liability
Please refer to www.cooperlighting.com/LightingWarrantyTerms for our terms and conditions. 

Garanties et limitation de responsabilité
Veuillez consulter le site www.cooperlighting.com/LightingWarrantyTerms pour obtenir les conditions générales. 

Garantías y Limitación de Responsabilidad
Visite www.cooperlighting.com/LightingWarrantyTerms para conocer nuestros términos y condiciones. 


